

**УНІФІКОВАНА ТАБЛИЦЯ ІЗ ПРОПОЗИЦІЯМИ ТА
РЕКОМЕНДАЦІЯМИ СТЕЙКХОЛДЕРІВ**

під час розроблення та обговорення ОПП «Енергетичний менеджмент» для здобувачів другого (магістерського) рівня
вищої освіти зі спеціальності

**141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
(2023 рік)**

Статус стейкхолдера	Дата надання пропозиції, документ	Пропозиція/зауваження	Реакція групи забезпечення
Роботодавець О. Колесніков	ПРОТОКОЛ № 2 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 27.03.2023року.	Запропоновано вибіркочу компоненту циклу професійної підготовки «Нормативно-технічне регулювання енергозбереження та енергоменеджменту» видалити як частково дублюючу ПРН ОК «Нормативно-правова база енерговикористання», натомість ввести ОК «Ціноутворення на енергоринку».	Вилучено вибіркочий освітій компонент «Нормативно-технічне регулювання енергозбереження та енергоменеджменту» та введено ОК «Ціноутворення на енергоринку» в навчальному плані на 2023/2024 н.р.
Гарант освітньої програми К. Петрова	ПРОТОКОЛ № 2 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 27.03.2023року.	Запропоновано: вибіркочі освітні компоненти «Методологія та засоби енергетичного аудиту», «Енергоефективність інженерних систем», «Прогресивні напрямки розвитку систем електроспоживання», які не користуються попитом серед здобувачів вищої освіти вилучити із каталогу, оновити каталог вибіркочих дисциплін.	Пропозицію враховано, робоча група отримала завдання провести моніторинг та оновити каталог вибіркочих дисциплін.
Здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня Калужний І.	ПРОТОКОЛ № 2 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141	Запропоновано розглянути можливість введення лабораторних робіт для ОК «Енергетичний менеджмент та аудит»	Пропозиція врахована, відображена в навчальних планах за ОС «Магістр» 2023-2024 н.р. та програмах дисциплін.

	«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 27.03.2023 року.		
Доц. Зінзура В.	ПРОТОКОЛ № 2 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 27.03.2023 року.	Запропоновано збільшити кількість лабораторних робіт з ОК «Ефективне використання електроенергії в системах енергоспоживання» для підсилення ФК8 та ПРН8.	Пропозиція врахована, відображена в навчальних планах за ОС «Магістр» 2023-2024 н.р. та програмах дисциплін.
Керівництво університету	Наказ ЦНТУ №30-05 від 20.03.2023 року; ПРОТОКОЛ № 3 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 12.04.2023 року.	Включити з 2023-2024 н.р. в освітні програми та навчальні плани всіх спеціальностей та з 1 вересня ввести в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти обов'язкові дисципліни для другого (магістерського) рівня вищої освіти – «Цивільний захист» обсягом 2 кредити: 1 год/тижд. лекції, 1 год/тижд. практичні заняття, форма контролю – залік (наказ ЦНТУ №30-05 від 20.03.2023 року)	Впроваджено зміни згідно наказу в проєкті ОПП 2023 р. та відображено в навчальному плані на 2023/2024 н.р.
Керівництво університету	ПРОТОКОЛ № 3 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 12.04.2023 року.	Відзначено, що з наступного навчального року кількість тижнів осіннього семестру становитиме 16 тижнів, весняного семестру - 16 тижнів для першого курсу рівня освіти «магістр».	Інформація врахована, відображена в навчальних планах за ОС «Магістр» 2023-2024 н.р. та програмах дисциплін.

<p>Представник академічної спільноти В. Прус, проф. Серебренніков С.</p>	<p>ПРОТОКОЛ № 4 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 05 травня 2023 року</p>	<p>Зазначити наявність у заявленій постійно діючій комісії з професійної атестації осіб, які мають намір провадити діяльність із сертифікації енергетичної ефективності будівель та обстеження інженерних систем сертифікованих осіб з підтвердженими показниками діяльності протягом останніх років відповідної до вимог діючого законодавства.</p>	<p>Зауваження враховано в ОПП 2023 р., додано заповнення наступного змісту: «склад атестаційної комісії відповідає вимогам порядку проведення професійної атестації осіб, які мають намір провадити діяльність із сертифікації енергетичної ефективності та обстеження інженерних систем, затвердженого постановою КМУ від 09 червня 2021 р. № 600)».</p>
<p>Здобувачі вищої освіти, доц. Сіріков О.</p>	<p>ПРОТОКОЛ № 4 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 05 травня 2023 року</p>	<p>Збільшити кількість екскурсій, а також забезпечити ширше висвітлення питань роботи з приладами для проведення енергетичних обстежень</p>	<p>Пропозицію враховано, розроблено план проведення екскурсій на 2023-2024 н.р., додано лекцію «Технічне забезпечення енергетичного аудиту» в ОК«Енергетичний менеджмент та аудит»</p>
<p>Здобувачі вищої освіти (за результатами опитувань)</p>	<p>ПРОТОКОЛ № 4 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 05 травня 2023 року</p>	<p>Запропоновано доповнити каталог вибіркових дисциплін, зокрема дисципліною, пов'язаною з нормами та правилами академічної доброчесності.</p>	<p>Пропозиція врахована, цього року ЦНТУ долучився до проекту Національного агентства з питань запобігання корупції та додав у каталог вибіркових дисциплін загального профілю дисципліну «Антикорупція та</p>

			добročесність» на 2023/24 н.р.
Доц. Котиш А. та проф. Серебренніков С.	ПРОТОКОЛ № 4 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 05 травня 2023 року	Запропоновано оновити каталог вибірових дисциплін шляхом додавання дисциплін «Сучасні методи моніторингу та діагностики електричних мереж» та «Типовий електропривод промислових установок».	Пропозиція врахована, оновлено каталог вибірових дисциплін на 2023-2024 н.р.
Методично-організаційний відділ Відповідальна за акредитацію та ліцензування Т. Петленко	ПРОТОКОЛ № 4 засідання навчально-методичної комісії (НМК) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» від 05 травня 2023 року	Скорегувати профіль ОП розділ «1 - Загальна інформація»: додати назву факультету в п. «Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу»; додати освітню кваліфікацію та кваліфікацію в дипломі.	Відповідні корективи внесено, зміни відображені в ОПП «Енергетичний менеджмент» 2023/2024 р.